

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

22.10.2010 р. м. Київ № 294

Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки на період до 2020 року

9 вересня 2010 року Верховна Рада України прийняла Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки» (далі Закон), в якому викладено в новій редакції правові та організаційні засади цілісної системи формування та реалізації пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки в Україні та затверджено зазначені напрями на період до 2020 року.

Законом встановлено, що з метою реалізації пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки Кабінетом Міністрів України кожні п'ять років затверджується Перелік пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень та науково-технічних розробок, який визначається на середньостроковий період (до 5 років) і на підставі якого формуються та виконуються відповідні державні цільові програми, державне замовлення на науково-технічну продукцію, підготовку наукових і науково-педагогічних кадрів, інформаційне й матеріально-технічне забезпечення наукових досліджень та науково-технічних розробок.

Президія Національної академії наук України постановляє:

1. Взяти до відома та керівництва в роботі, що:

1.1. Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки» від 9 вересня 2010 року № 2519-VI визначено такі пріоритетні напрями розвитку науки і техніки на період до 2020 року:

— фундаментальні наукові дослідження з найважливіших проблем розвитку науково-технічного, соціально-економічного, суспільно-політичного, людського потенціалу для забезпечення конкурентоспроможності України у світі та сталого розвитку суспільства і держави;

— інформаційні та комунікаційні технології;

— енергетика та енергоефективність;

— раціональне природокористування;

— науки про життя, нові технології профілактики та лікування найпоширеніших захворювань;

— нові речовини і матеріали.

1.2. За результатами прогнозно-аналітичних досліджень, проведених у рамках Державної програми прогнозування науково-технологічного та інноваційного розвитку на 2004–2006 роки, сформовано перелік середньострокових пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки в Україні.

1.3. Державною програмою прогнозування науково-технологічного розвитку на 2008–2012 роки (затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 11.09.07 № 1118) передбачено у 2011 році розроблення Міністерством освіти і науки, Міністерством промислової політики, Міністерством економіки України, НАН України та національними галузевими академіями наук України переліку пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок й переліку критичних технологій, а також їх паспортів.

2. Першому віце-президенту НАН України академіку НАН України А.П. Шпаку спільно з Науково-організаційним відділом Президії НАН України протягом двох місяців забезпечити приведення нормативних актів НАН України у відповідність до згаданого Закону.

3. Академікам-секретарям відділень НАН України до 01.12.10 підготувати з урахуванням зазначених у п.1.2 середньострокових пріоритетних напрямів і подати до Науково-організаційного відділу Президії НАН України пропозиції до переліку пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень та науково-технічних розробок разом з відповідними обґрунтуваннями по кожному напрямку.

4. Науково-організаційному відділу Президії НАН України до 15.12.10 забезпечити узагальнення поданих відділеннями НАН України переліків пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок та їх подання до центрального органу виконавчої влади у сфері наукової і науково-технічної діяльності.

5. Керівникам державних цільових програм протягом року від дня набрання чинності цим Законом забезпечити перегляд державних цільових програм та приведення їх у відповідність до пріоритетних напрямів, визначених цим Законом.

6. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на головного вченого секретаря НАН України академіка НАН України А.Г. Загороднього.

**Президент
Національної академії наук України
академік НАН України Б.Є. ПАТОН**

**Головний учений секретар
Національної академії наук України
академік НАН України А.Г. ЗАГОРОДНІЙ**